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1. Αν A ∈ Rn×n και κ1(A), κ2(A), κ∞(A) ο δείκτης κατάστασης του A ως
προς τις νόρμες ∥ · ∥1, ∥ · ∥2, ∥ · ∥∞, αντίστοιχα, τότε δείξτε ότι

(αʹ)
1

n
κ2(A) ≤ κ1(A) ≤ nκ2(A)

(βʹ)
1

n
κ∞(A) ≤ κ2(A) ≤ nκ∞(A)

(γʹ)
1

n2
κ∞(A) ≤ κ2(A) ≤ n2κ∞(A)

2. Δείξτε ότι ∥A∥2 ≤
√

∥A∥∞∥A∥1
3. Έστω A ∈ Rn×n. Η απεικόνιση ∥ · ∥ : Rn → R, ∥x∥ =

√
(Ax, x) ορίζει

μια νόρμα; Βρείτε κατάλληλες συνθήκες για τον πίνακα A.
4. Δείξτε ότι ανA,B ∈ Rn×n, αντιστρέψιμοι, τότεB−1 = A−1−B−1(B−

A)A−1

5. Έστω x, y ∈ Rn, (x, y) = xTy = 0. Δείξτε ότι ∥x± y∥22 = ∥x∥22 + ∥y∥22
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